BRANDT & PARTNER

HUMAN ASSET MANAGEMENT

Brandt & Partner GmbH, Human Asset Management wurde 1995 in St. Gallen gegründet und ist ein schweizerisches Unternehmen mit heutigem Hauptsitz in Basel. Wir sind eine im Human Resources Management tätige Beratungs-Boutique mit Focus auf die Personalgewinnung/ Executive Search. Zu unseren Kunden zählen grosse und mittlere, börsenkotierte und private Schweizer Unternehmen sowie Niederlassungen von internationalen Konzernen als auch KMUs. 
Im Zuge unserer Geschäftserweiterung und um der vermehrten Kundennachfrage im             life science Sektor gerecht zu werden, suchen wir eine motivierte, innovative und gut qualifizierte Persönlichkeit als
Executive Search Consultant/
Partner* “life science“ 

Zielorientiert, mit tiefem Fachverständnis für Ihre Kunden in diesem Sektor und einem hohen Qualitätssinn besetzen Sie Führungspositionen auf oberster Managementstufe.

Dabei profitieren Sie von ihrer hohen Kommunikationsfähigkeit, ihrer Empathie, Fachkompetenz sowie ihrem guten Netzwerk in diesem Umfeld. Selbständig und unternehmerisch betreuen Sie ihre Kundenmandate. Wir unterstützen Sie dabei im strukturierten und effektiven Search-prozess/Direktansprache sowie mit unseren Evaluationstools und unserer langjährigen Erfah-rung im Executive Search. 

Sie verfügen über ein Universitätsabschluss oder Diplom (FH, B.Sc, M.Sc) in  Naturwissen-schaften und langjährige Berufserfahrung im life science Bereich. Ihre mehrjährige Führungs-/Verkaufs- und Projekterfahrung sowie ihr unternehmerisches Denken und Handeln unter-stützen Sie bei der effizienten und effektiven Mandatsabwicklung und tragen zu ihrem lang-fristigen Erfolg bei. 
Sie möchten auf partnerschaftlicher Basis sich in einem innovativen Umfeld einbringen und sich als Unternehmerpersönlichkeit verwirklichen. Wir bieten Ihnen die Gelegenheit in einem leistungsorientierten, professionellen und dynamischen Arbeitsumfeld die Geschäftserweiterung wesentlich mitzubestimmen. Sie geniessen nicht nur innhaltlich viel Gestaltungsfreiraum, sondern auch in Bezug auf flexible  Arbeitszeit/-ort sowie sehr attraktive Kompensationen und Beteiligungsmöglichkeiten. 
Wenn Sie eine selbständige und unternehmerische Herausforderung suchen, senden Sie Ihre Bewerbung an info@brandt-partner.ch. Frau Karin Tissier-Brandt freut sich, Sie persönlich kennenzulernen. 
Auch erfolgreiche Executive Search Berater, welche mehr Selbständigkeit, Mitgestaltung und Unternehmertum suchen oder ihren nächsten Karriereschritt in Angriff nehmen möchten, sind herzlich willkommen! Diskretion ist für uns die Basis einer fairen Zusammenarbeit.

*Aus Gründen der besseren Lesbarkeit wird im Text für Personen nur die männliche Form verwendet. Damit ist, was wir als selbstverständlich voraussetzen, immer auch die weibliche gemeint!
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